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Ata Eletrôrriça da la Reunião Extraordipér{a da 2P -§essão l=egislativa êa 4Íp
Legislatura

Idenüficação Básica: Tipo de Sessão; Reuniáo Extraordinária ; Âber[ura: LZl02l2O26 -
1"L:53; Encerramento: L2|OZQAZ6 - 12:03

Mesa Diretora: Presidente: Eiji Morimura / PSB ; Vice-Presidente: Valdiane / AVÁ.NTE ;
Primeiro-secretário: HolandÍnha i PSB ; Segundo-Secretário: HenrÍque da Gold I MDB

Lista de Presença rra Sessão: Eiji Morimura / PSB ; Gustavo CD / AVANTE ; Henrique da
Gold/MDB;Holandinha/PSB;JoãoDinizlREDE;JuniorHeráclio/PODE;Paulinhode
Devá IPODE ; Val da Elétrica / REPUBLICANOS ; Valdiane I ÁIIANTE ; Vasti Enfermeira /
PSB

E:rpedientes: ABERTURA: Aos doze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e
seis, às 11h00min, reuniu-se no Plenário da Câmara Municipal de Bonito-PE, para realizar
a 01ê Reuniáo Extraordinária do 2s Período Legislativo da 494 Legislatura, sob a
presidência do Sr. Vereador EUi B. Morimura, que declarou aberta a presente reunião. Em
segruida, o sr. presidente, Eiji B. Morimura, convidou a vereadora Valdiane Souza da silva
para realizar a leitura da Palavra de Deus, com a citaçáo do salmo 102, seguido pelas
oraçôes do Pai-Nosso e da Ave-Maria. PEQUENO EXPEDIENTE: Constatada a ausência
justificada dos vereadores Divaldo josé da silva, Givanildo josé da silva júnior e Carlos
Henrique vilela. ORDEM DO DIA: CONSTOU: Na ordem do dia, foi procedida a ieitura do
Projeto de Lei do Executivo np O212O26, de autoria do Prefeito Ruy Barbosa, que dispôe
sobre a adequaçâo do salário mínimo no âmbito do Município de Bonito e dá outras
providências. Após a devida discussão, o Sr: Presidente, Eiji B. Morimura, colocou a
matéria êm segunda votação, sendo o referido projeto aprovado por unanimidade-
ENCERIU{MENTO: Não havendo mais quem desejasse fazer uso da palawa, o Sr.
Presidente, Eiji B. Morimura, declarou encerrada a Reuniáo Ordinária, informando que a
data da próxima Sessão será oportunamente deflnida e comunicada pela Presidência. Para
constatr Marlene Timótio da Silva, amanuense, e Maria Ad.riana de Lima, lawaram a
presente ata.

Matérias do Expediente: L - Projeto de Lei do Executivo ns Z de 2o26., Dispõe sobre
a adequaçáo dã salário Mínimo no Âmbito do Município do Bonito e dá outras
providências. Âutor: Ruy Barhosa - Prefeito, Número de Protocolo: 16, Tipo; Leitura,
Resultado: Matéria lida ;

Lista de Presença na Ordem do Dia: Eiji Morimura / PSB ; Gustavo CD / ÁIIANTE ;
HenriquedaGoIdiMDB;Holandínha/PSB;JoãoDiniz/REDE;JuniorHeráclio/PODE;
Paulinho de Devá / PODE ; Val da Elétrica I PüPUBLICANOS ; Valdiane / AVANTE ; Vasti
Enfermeira / PSB

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei do Executivo ns 2 de 2o.26, Dispôe
sobre a adequaçáo do salário Mínimo no Âmbito do Município do Bonito e dá outras
providências. Autor: Ruy Barbosa - Prefeito, Número de Protocolo: 16, Tipo: Nominal, Sim:
10, Náo: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por unanimidade Votos Nominais : Eiii
Morimura - Sim ; Gustavo CD - Sim ; Henrique da Gold - Sim ; Holandinha - Sim ; Joâo
Diniz - Sim ; Junior Heráclio - SÍm ; Paulinho de Devá - Sim ; VaI da Elétrica - Sim ;

Valdlane - Sim; Vasti Enfermeira - Sim;

Âssinatura da Mesa Diretora da Sessáo
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